



媒体助政
之 曝光台

东三马路小学附近

货车占道,电动车穿行都困难



市民反映:

昨天上午,市民肖先生反映,东三马路小学旁大货车占道,道路很拥堵。

“我每天送孩子都要从这儿过,骑电动车过去都很难。”肖先生说,每天送孩子是件头疼的事儿,“这条路上一天到晚都停着大货车,不仅通行有困难,孩子放学也很不安全啊。”

记者核实:

昨天13时30分,我来到东三马路。东三马路旁就是几个大型批发商场,路上停满了大货车和拉货的中巴车,到处

是推着小推车拉货的人。

小学东侧停着几辆大货车,当时是上学时间,不少小学生聚集在学校旁,几位送学生的家长骑着电动车穿梭在车间。

部门回应:

昨天下午,我联系了交巡警四大队的高磊。他表示,火车站附近确实存在大货车占道的现象,他们会加大处罚力度,但目前没有更有效的方法,只能见到司机了进行劝阻,见不到司机的贴条,希望开辟停车场,将问题根本解决。

见习记者 鲁慧 文/图



媒体助政
之 回音壁

郑州高级技工学校 将拆除部分占道围挡

18日,晚报瞭望塔栏目报道了郑州高级技工学校新建教学楼下,铁皮围挡长期占据人行道一事。

据学校负责人介绍,这栋新建教学楼施工还没有完全结束,所以一直没有拆除。考虑到铁皮围挡已经占道较长时间,林山寨办事处同校方沟通协调后,学校表示,将占据人行道的部分围挡拆除。

见习记者 小刘涛

新圃街和新圃西街 货车占道仍然存在



15日晚报报道的新圃西街与新圃街物流公司严重占道经营,现在情况如何?

小推车也成为占道“主力”

昨日中午1点钟,记者来到了新圃街,街道依旧“繁华”。

在位于新圃西街与新圃街交叉口处,两辆货车横停在人行道上。

路宽只有七八米,货车占了一半。

除了货车,小推车也成了占道的“主力”,横七竖八地停在路中央。

“治理需要一个过程”

昨日下午,记者再次致电福华街办事处。

“治理这么多年存在的问题,这需要一个过程。”

办事处城管科主任杨亚林说,上星期成立了综合治理办公室,办事处抽调22个人处理此事,已经开始行动。

杨亚林说,前期会对街道内的物流公司进行一次摸底。

“市政府正酝酿将批发市场搬至南三环,之后我们也会积极去动员大型的物流公司搬至那里。”

另外,会联合交警、工商等部门加大治理、处罚力度,“希望市民能够理解,争取还市民一个畅通的道路。”

见习记者 柴琳琳 文/图

出入境接待大厅外:办事的车“霸占”人行道



市民反映:

在黄河东路兴荣街交叉口的郑州市公安局出入境接待大厅门外,路边车辆乱停放情况十分严重。

记者核实:

昨日下午2点,记者来到了郑州市公安局出入境接待大厅门外。

只见路边停满了车,不仅人行道上停得满满当当,就连机动车道上也杂乱无章

地停满了车。

正准备开车离开的陈先生道:“现在出国旅游的人挺多的,还有办港澳通行证的,这么多人来这儿办事儿,可是这附近连个停车场也没有,你说车不停路边停哪儿啊?”

记者看到,黄河东路从祥盛街到兴荣街这一段因为路边停满了车,行人只好走机动车道。

晚报记者 薛璐 郑州晚报 施杨 文/图

南学街和平等街交叉口:卖菜车占道,居民出门难



市民反映:

近日,多位市民反映说,南学街占道经营现象严重。

“路面本身就不宽,竟然还让摆摊卖东西,电动车都没办法通过,更别说汽车了。关键的问题是,那边住的群众就这一条路可以走啊,请尽快还路于民。”网友在爱晚报网站上发帖说。

市民刘先生也打电话反映此事。

他说:“我们出门很困难啊,路太窄,门口都是小商贩。”

记者核实:

昨天中午,我从南学街和平等街交叉口向西走,近200米的路上都是卖菜的商贩,不少市民在买菜。

“买菜是挺方便的,但是出门太难了,上下班时间根本出不了门。”

西大街办事处城管科马科长表示,南学街的情况他了解,卖菜的大都是郊区的人,不好整改。“我要去开会,回来就给你回话。”截至记者发稿,他依然没有回话。

见习记者 鲁慧 文/图

兴荣街占道经营:餐馆把桌椅摆上人行道



市民反映:

刘先生说,兴荣街和聚源路口,餐馆把桌椅摆到了人行道中间,垃圾随处乱扔,整条兴荣街占道经营现象严重。

记者核实:

昨日下午2点,兴荣街聚源路口,人行道上摆了20余张餐桌,本来十分宽敞的人行道被占走了一多半,地上餐巾纸、一次性筷子、塑料袋随处可见,脏乱不堪。

人行道剩余位置停满了三轮车、自行车。行道树下,堆放着垃圾和纸盒、油壶、

餐车等,树上挂着滴着污水的拖把,污水顺着树流到街上。

沿着兴荣街往西,两侧随处可见占道商贩,在兴荣街百福街丁字路口,三个方向均有小商小贩,拉着水果、蔬菜的卡车停在路口机动车道上。

有的小贩把蔬菜放在路上,有的小贩把铺盖铺在马路上,没有生意就躺在铺盖上,来往车辆不得不减速小心翼翼绕过。

附近的孙女士说:“年初媒体就报道过,但是一直没有改善。”

晚报记者 薛璐 郑州晚报 施杨 文/图

职能部门没做到的事
没有注意到的问题
一切影响市民生活的事
我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题

可以通过以下方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线 96678
2. 登录新浪微博 @ 郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群 27255753

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者
记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者
记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者